
П Р О Т О К О Л № 4 

от неприсъствено заседание на Областна комисия по безопасност на движението по 

пътищата. 

 

Във връзка с въвеждането на извънредно положение в Република България поради 

разпространението на COVID-19 /коронавирус/ и спазването на мерките за недопускане 

разпространението на заболяването на 09 декември 2020 г. се проведе неприсъствено 

заседание заседание на Областна комисия по безопасност на движението по пътищата. 

Неприсъственото заседание се проведе при следния дневен ред: 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Приемане на Областна годишна план-програма за 2021 г. за изпълнение на 

областната политика по БДП. 

 

2.  Приемане на график за заседанията на Областната комисия по безопасност на 

движението по пътищата за 2021 г. 

 

3. Приемане на Правилник за състава, функциите, дейността и организацията на 

работа на Областните комисии по безопасност на движението по пътищата. 

 

4. Други 

 

Точка 1 Приемане на Областна годишна план-програма за 2021 г. за изпълнение на 

областната политика по БДП. По тази точка постъпиха отговори от община Луковит, 

община Ловеч, ОД на МВР, ООАА и РЗИ като приемат Областната годишна план-

програма за 2021 г. без забележки. Останалите участници в ОКБДП не са представили 

становища, забележки или препоръки. Предвид това и съгласно разпоредбите на наше 

писмо № РР-23-47 от 08.12.2020 г. в случай на не представени становища, забележки и 

препоръки считаме че, Областна годишна план-програма за 2021 г. се приема с мълчаливо 

съгласие от останалите членове на ОКБДБ. 

 

 

Точка 2 Приемане на график за заседанията на Областната комисия по безопасност на 

движението по пътищата за 2021 г. По втора точка от дневния ред отговори постъпиха от 

община Луковит и РЗИ, с което изразяват съгласие за графика график за заседанията на 

Областната комисия по безопасност на движението по пътищата за 2021 г. Предложението 

за приемане на график за заседанията на Областната комисия по безопасност на 

движението по пътищата за 2021 г. се приема както горепосочената точка. 

 

Точка 3 Приемане на Правилник за състава, функциите, дейността и организацията на 

работа на Областните комисии по безопасност на движението по пътищата. 

Представителите на ОКБДП приемат с мълчаливо съгласие, разработения от ДАБДП 

правилник. 

 

Точка 4 Други – Не постъпиха допълнителни точки за обсъждане. 

 

Информация от неприсъствено заседание ще бъде публикувана на сайта на Областна 

администрация Ловеч. 

 

Председател на Областната комисия                                  Изготвил протокола: 

по безопасно на движението по пътищата:                        Христо Троански 

Бойко Пъдарски                                                                     Ст. експерт в дирекция АКРРДС 

Зам. областен управител на  

Област Ловеч 


